

本报张刚大篷车邀您“五一”共欢乐

60个免费游园家庭聚齐啦



电话:96706123 邮箱:qlwbpc@163.com

本报4月30日讯(记者 李飞 实习生 孙婷婷) 为了让市民度过一个快乐而有意义的假期,“五一”三天小长假期间,本报张刚大篷车联合千佛山景区、四门塔景区和济南动物园,一起邀请60个家庭免费游园。4月30日,本报96706报名热线一刻不停,格外火爆,不到9时30分,60个家庭的名额就已经报满。

候带他出去玩,正好参加你们组织的活动,这下好了!”家住黄台电厂的曹先生告诉记者,他是做水产品生意的,需要经常出差,此次特别感谢报社提供的机会,他要和家人痛痛快快地玩一天。

王官庄小区的王女士表示,平时没有时间陪老人和孩子,一直想趁“五一”期间带着家人出去玩。“这次活动真是太好了,老人喜欢热热闹闹地出去玩,孩子也愿意参加集体活动,千万给我们报上名,我们可是非去不可的。”

“看到报纸上的消息后,孩子们可高兴了,赶紧打电话报名,活动非常有意义。”市民李先生说,孩子都上高中了,平时课业很紧张,这次“五一”本来就准备好出去玩玩。“爬爬千佛山,既能缓解孩子的学习压力,也能锻炼身体,一举多得。”

由于大家的报名热情很高,不到上午9时30分,60个家庭的名额就已报满。在此,张刚大篷车的工作人员也只能向那些没能报上名的家庭说声抱歉。

●温馨提示

假日游玩安全第一

“五一”小长假,各景区游人众多。为了保证60个家庭玩得开心,本报张刚大篷车温馨提示,参加活动的家庭须服从主办方的统一管理并看管好自己的孩子,安全第一。

届时,千佛山、四门塔和动物园等景区都会迎来大量的游客。为了保证安全,参加活动的家庭一定要准时到达景区,听从主办方安排,统一参观游玩。

为了让各家庭准时到达目的地,“张刚大篷车”提醒大家:

前往千佛山的公交线路有:2路、16路、44路、BRT3号线、K93路、64路、110路、K100路、K56路、66路、48路、K139路;

前往四门塔的公交线路有:88路支线、67路;

前往动物园的公交线路有:4路、K53路、K57路、K58路、66路、K68路、85路、K90路、111路、112路、114路、130路。

本报记者 李飞
实习生 孙婷婷

今天,20个家庭同游千佛山

本报4月30日讯(记者 李飞 实习生 孙婷婷) “尽情来玩吧,我们已经准备好了!”4月30日,记者从千佛山景区、四门塔景区和济南动物园了解到,为了迎接60个家庭的到来,各景区积极准备,不但设立了专门的游园路线,还将安排专

人负责陪同并讲解。5月1日,20个家庭将到千佛山景区免费游园。据景区工作人员介绍,20个家庭将观看大学生歌舞表演、器乐演奏,同时孩子们还能体验海盗船、大炮等一系列趣味横生的游乐项目。“我们将会为这些家庭提供力所能及

的帮助。”工作人员说。

5月2日,20个家庭将到四门塔景区免费游玩,并参加“农耕体验一课堂”特色活动。景区负责人告诉记者,为了让这些家庭玩得开心,他们已经给孩子们专门开辟了一块空地,并特聘了农民技术员。孩子们将

在农民技术员的指导下,参加有趣的农耕活动。

5月3日,20个家庭将到济南动物园免费游玩。据了解,动物园已经为孩子们找好了讲解员,在观看各种动物表演的同时,讲解员将为游园家庭免费讲解。



4月30日,济南长途汽车总站迎来了如潮的客流。

张中
张子花
摄

学生客流

掀起出行高峰

本报4月30日讯(记者 杨传忠 通讯员 朱密 朱吉昀 朱阁琳) 4月30日,省城各大汽车站迎来了如潮的客流,大批提前放假的学生成为当天出行的主力军,掀起今年“五一”小长假的首个客流高峰。据统计,汽车总站当天约有9.6万名旅客出行,派往各

方向线路的加班班次更是多达600余个。

在大批学生客流的带动下,至下午时段,部分探亲客流和旅游客流也开始逐渐显现,许多赶在“五一”节前外出的游客,加入到当天的客流高峰中,促使青岛、烟台、招远、日照、蓬莱、威海等胶东沿海旅游线路

的班次更加炙手可热。

济南广场汽车站和总站南区同样迎来了客流高峰,候车大厅内六成以上是学生面孔。此外,各车站发往省内中短途线路的班车均升温迅速,客流猛增,且班班满员。

预计5月1日上午,各大车站还将出现第二轮出行热潮。

◎“五一”资讯◎

市物价局严查节日市场

本报4月30日讯(记者 崔滨) “五一”期间,市物价局将密切跟踪市场价格动态,加强价格监测预警,严厉打击价格违法行为,重点整治药品、交通、参观游览等商品和服务价格秩序。

节日期间,市物价局将重点监测粮、油、肉、蛋、奶、菜、液化石油气等居民基本生活必需品,做好生猪、仔猪、玉米价格的监测分析。同时,将重点检查建材、药品、交通、参观游览等商品和服务价格秩序。



游赵八洞可采香椿芽

4月30日,章丘市官庄乡第三届赵八洞香椿采摘节开幕,几位老大娘手捧刚刚采摘的香椿芽喜迎宾客。

景区工作人员介绍,本次采摘节游客不仅能够满载香椿而归,还可以游览赵八洞景区,现场将通过丝带祈福、幸运数字、寻宝游戏、幸福之声等趣味比赛带动游客互动,增强活动的趣味性。活动将持续至5月6日。本报记者 王光照 徐延春 实习生 朱瑞娟 摄影报道

劳模和子弟兵免费打车

本报4月30日讯(记者 王光营) 济南公交恒通出租汽车公司雷锋车队的18部雷锋车将在“五一”期间为持有市级以上劳模

证的人员和子弟兵提供市区免费乘车服务。

据了解,济南公交恒通公司雷锋车队曾荣获“省级青年文明号”称号。

20万盆鲜花扮美长清

本报4月30日讯(记者 师文静 通讯员 贾贞伟) 记者从长清区了解到,“五一”来临之际,该区投资40万元在市区重点区域摆放20多万

盆鲜花。这些鲜花将布置在104国道、经十西路、凤凰路、龙泉街、大学路及城区公园、广场等重点区域和道路重要节点、部位。

天桥区学习节书香氛围浓厚

宝华街道万册图书进社区

本报4月30日讯(记者 董从哲) 天桥区学习节将“全民学习”理念深入街道和社区。4月30日上午,该区宝华街道举行了“书香满园,万册图书进社区”特价书展,引来市民淘书。除此之外,宝华街办还将举办一系列学习活动。

4月30日上午,宝华街办在天桥大润发联合新华书店天桥书店进行新书打折推介会,来超市购物的市民和社区居民顺便就能选到自己喜欢的书,受益匪浅。

宝华街办副书记宋文静告诉记者,此次活动是该街办在天桥区学习节里的一项重要内

容。除了为百姓荐书、买书,他们还将开展“好书漂流评(瓶)”活动,“将大家认为自己所藏的值得一读的好书,附上自己的读书体会,放在街办的展台上展示,谁看中了就登记拿走阅读,然后还要写出读书后的评论。这样,一本好书可以在很多人中间传阅,多人受益。”

到5月中旬,宝华街办还将举办“社科专家基层行”。“我们将征求居民意见,喜欢听什么内容的讲座,我们就邀请专家到社区讲,这和以往专家讲过于高深,居民反而听不下去的现象不同,按群众的点题来讲课,大家都乐意参与。”



图书进社区,市民认真选书。

董从哲 摄